

О внесении изменения в постановление Правительства Республики Казахстан от 20 ноября 2002 года N 1224

Постановление Правительства Республики Казахстан от 12 ноября 2003 года N 1135 Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 20 ноября 2002 года N 1224 "Об особых условиях и порядке реализации конкурсной массы государственного коммунального предприятия на праве хозяйственного ведения "Кокшетауское управление городского водопровода и канализации акима города Кокшетау" следующее изменение:
 - подпункт 1) пункта 3 изложить в следующей редакции:
- "1) принятие покупателем в случае недостаточности средств от реализации конкурсной массы обязательств по погашению требований кредиторов второй очереди;
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан